

BREND GRADA Ususret nacionalnoj konferenciji pčelara

Jasmina Krišković, Branko Vidmar, Dražen Lušić, Velimir Piškulić, Mirko Almaši i Antonio Komadina najavili konferenciju

Novi Vinodolski uz vino baštini i med već sedam stoljeća

Uz imidž grada Mažuranića, mesopusta i vina, Novi bi se s mogao potpisivati i kao grad meda, a gradonačelnik Piškulić je naglasio da med mora ući u novljansku turističku ponudu

Anto RAVLIĆ

NOVI VINODOLSKI ► Uz imidž grada Mažuranića, mesopusta i vina, Novi Vinodolski s lakoćom bi se mogao potpisivati i kao grad meda. Temelji su udareni još prije 730 godina, u Vinodolskom zakonu, prvom dokumentu na hrvatskom jeziku koji regulira pčele i pčelarstvo. Drugi razlog zašto Novi može pretendirati na malu prijestolnicu meda su 64 pčelara koja djeluju na području Novog Vinodolskog. Postoji i razlog zašto toliko pčelara u malom gradu. Netaknuto, prostrano zaleđe, prošarano šumama i livadama. Novi ima svoju pčelarsku udrugu od 1988. godine. Ima još aduta Novog u predstavljanju grada kao pčelarske destinacije. Pedesetih godina prošlog stoljeća u Novom Vinodolskom je djelovala pčelarska škola. Preseljena je iz Karlovca u Novi Vinodolski 1952. godine. Najprije je djelovala u

Vili Gavrilović, a potom u tzv. Glumačkoj vili, prijeratnom odmaralištu kazališnih umjetnika Hrvatske. Škola je djelovala do 1961. godine. Jednogodišnju nastavu prošlo je 315 polaznika iz bivše države, među njima i 147 pčelara s područja Hrvatske. Zanimanje se upisivalo u radnu knjižicu. Pčelarska škola ozbiljno se shvaćala. Novljanski pčelari izvući će podatak da je jednomjesečna članarina u pčelarskoj školi bila jednaka mjesečnoj plaći liječnika. Zbog potrebe, a možda malo i na krilima tradicije, lani je u Novom organizirana pčelarska škola, 24 polaznika dobilo je potvrdu u radnu knjižicu.

Osmo izdanje

Sve nabrojeno dovodi u Novi Vinodolski osmo izdanje Nacionalne konferencije o sigurnosti i kakvoći pčelinjih proizvoda – Institucionalna zaštita kvalitete. Konferencija je namijenjena sagledavanju odrednica zdravstvene ispravnosti, si-

gurnosti, kakvoće i podrijetla pčelinjih proizvoda.

Dražen Lušić s Katedre za zdravstvenu ekologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, koja je u suradnji s interesnim resornim organizacijama organizator, objašnjava da je nacionalna konferencija stekla status platforme na kojoj se daje kvalitetna informacija, ne samo za pčelare već i za sve čiji je djelokrug rada vezan uz pčele, pčelarstvo i med, znanstvenike, trgovce, kontrolore kvalitete, inspekcije... Skupu daje podršku Ministarstvo poljoprivrede, a pokroviteljstvo je preuzela predsjednica

KADULJA I VRIJESAK

Područje Novog ima visoko kvalitetni med od kadulje i vrijeska, medune jer je šuma nadohvat. Nažalost, potcijenjen je livadni med

64

pčelara djeluju na području Novog Vinodolskog

Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović. Na konferenciji koja se održava u petak u Domu kulture u Novom Vinodolskom očekuje se najmanje stotinjak sudionika.

Primorsko-goranska županija ima više od 700 pčelara. U Hrvatskoj je registrirano sedam tisuća pčelara. Pčelari Primorsko-goranske županije reći će da su najaktivniji na području Hrvatske. Vjerojatno je i to razlog zašto se nacionalna konferencija održava u Novom.

Povećan interes

Na predstavljanju pčelara u Novom uoči konferencije moglo se čuti da je Novi uspio reanimirati vinovu lozu, a da je sad red na druga pčelarstvo. U Novom je prisutan povećan interes za pčelarstvom, puno je novih, posebno je pozitivno što ima puno mladih pčelara koji se odvažuju na ulazak u relativno komplicirano poljoprivredno gospodarstvo.

U Novom, prema pčelari, ne bi trebalo teći med i mlijeko, kako kaže uzrečica već med i vino, kako kaže tradicija. Kao što je vino tradicija i brand, tim putem bi trebalo i pčelarstvo, tvrde novljanski pčelari. Područje Novog ima visoko kvalitetni med od kadulje i vrijeska, medune jer je šuma nadohvat. Nažalost, potcijenjen je livadni med. Nešto posebno prema novljanskim medarima. Gradonačelnik Velimir Piškulić je naglasio da med mora ući u turističku ponudu Novog Vinodolskog.



Pčelarstvo duga tradicija novljanskog kraja

Gradsko društvo Crvenog križa**PODIJELJENI PAKETI SOCIJALNO UGROŽENIM GRAĐANIMA**

NOVI VINODOLSKI ► GDCK Novi Vinodolski podijelio je četrdesetak paketa s prehrambenim artiklima socijalno ugroženom stanovništvu na području Grada Novog Vinodolskog i Vinodolske općine. Posljednja akcija veže se uz Uskrs, a istu količinu paketa GDCK Novi Vinodolski je podijelio za božićno-novogodišnje blagdane. Paketi se financiraju iz sredstava prikupljenih u akciji solidarnost na djelu. Osim paketa s prehrambenim artiklima podijeljeni su i paketi sa sredstvima za osobnu higijenu UNHCR-a, a poneki su dobili i pakete DM-a. Određenu količinu sredstava za održavanje osobne higijene i prehrambene artikle učenici OŠ Ivana Mažuranića sakupili su u tjednu solidarnosti. (A. R.)

Pobjednici iz Osnovne škole Zvonka Cara**NATJECANJE MLADIH CRVENOG KRIŽA OSVOJIO »DREAM TEAM«**

CRIKVENICA ► Na crikveničkom gradskom natjecanju mladeži Hrvatskog Crvenog križa u kategoriji podmlatka pobijedila je ekipa Dream Team iz OŠ Zvonka Cara. Pobjedničku ekipu čine Tamara Erceg, Nora Smiljanić, Dario Bošnjak, Anamarija Katušić, Lucija Matošić i Chiara Vičić. Pobjednike je vodila mentorica prof. Ivana Hegedus Crnčić. U kategoriji mladeži natjecale su se dvije ekipe iz SŠ Dr. Antuna Barca koje je vodila prof. Iva Suden. Pobjednička ekipa kategorije mladih nastupila je u sastavu: Jelena Britvić, Gabriela Jurković, Aurora Sučić, Iva Lončar, Antonela Šamal i Borut Posarić.

Sve ekipe je, u praktičnom djelu, pripremala dr. Željka Polonijo koja je, zajedno s dr. Filipom Blažićem, bila i sudac na praktičnom dijelu natjecanja. Natjecatelji su provjeravali znanje o međunarodnom pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Hrvatskom Crvenom križu, Međunarodnom humanitarnom pravu i ljudskim pravima te znanja i vještine u pružanju prve pomoći. Organizator natjecanja je GDCK Crikvenica, a sve se odvijalo u SŠ Dr. Antuna Barca. (A. R.)



Na temelju članka 391. stavka 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine» br. 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14 i 81/15 (pročišćeni tekst), te Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina na području Općine Brinje Općinskog vijeća Općine Brinje od 29. 3. 2018. godine, raspisuje se

JAVNI NATJEČAJ

za prodaju nekretnina na području Općine Brinje

- I. Raspisuje se javni natječaj za prodaju nekretnina:
 1. k.č.br. 1463, koja u naravi predstavlja pašnjak u Ravnim Njivama, površine 53 čhv, odnosno 191 m², upisane u zk.ul.br. 329, k.o. Prokike
- početna cijena: 5,00 kn/m²
 2. k.č.br. 1849, koja u naravi predstavlja pašnjak u Stojakuši, površine 87 čhv, odnosno 313 m², upisane u zk.ul.br. 329, k.o. Prokike
- početna cijena: 5,00 kn/m²
 3. k.č.br. 1857/2, koja u naravi predstavlja oranicu u Stojakuši, površine 574 čhv, odnosno 2.064 m², upisane u zk.ul.br. 329, k.o. Prokike
- početna cijena: 10,00 kn/m²
 4. k.č.br. 1858, koja u naravi predstavlja oranicu u Stojakuši, površine 287 čhv, odnosno 1.032 m², upisane u zk.ul.br. 329, k.o. Prokike
- početna cijena: 10,00 kn/m²
 5. k.č.br. 217, kuća br. 57 zgrada i dvorište u mjestu, površine 201 čhv, odnosno 723 m² i k.č.br. 218/1, vrt kod kuće u mjestu, površine 269 čhv, odnosno 967 m², upisane u zk.ul.br. 1, k.o. Brinje
- početna cijena iznosi **116.467,60 kuna**
 6. k.č.br. 1, kuća br. 1 i dvorište u mjestu, površine 126 čhv, odnosno 453 m², upisane u zk.ul.br. 849, k.o. Brinje
- početna cijena prema nalazu i mišljenju sudskog procjenitelja Lidije Pernar, dipl.ing.građ., br. vještačenja: 1/2018, iznosi **45.241,45 kuna**
- II. Natjecatelji su ponudu za kupnju nekretnine/a dužni dostaviti u roku od 15 dana od dana objave natječaja.
- III. Sve informacije o nekretninama, propisanim uvjetima natječaja i načinu podnošenja ponuda mogu se dobiti na telefon: 053/701-262 i 053/701-270, fax. 053/701-210.

KLASA: 940-01/18-01/01
URBROJ: 2125/04-18-03

Predsjednik Općinskog vijeća
Ivan Perković, dipl. ing.